

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2023年3月13日 星期一【今日4版】第47期 总第3816期

癸卯年二月廿二 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



江都农村商业银行 | 一心金融 一心·商业城

大额存单 重磅来袭

一年期利率 2.3% 两年期利率 2.9%

购买渠道:江都农商行全辖各营业网点、手机银行、网上银行。

品种	产品期限	起点金额	年化利率	存入本金(示例)	到期本息
个人一年期	1年	20万元	2.3%	20万元	204600元
个人两年期	2年	20万元	2.9%	20万元	211600元

20万元起存
数量有限,先到先得
*活动详情请咨询江都农商行各营业网点

我区出台七条楼市新政

本报讯 (通讯员 季红瑰 记者 周圆) 3月9日,区住建局、区财政局、区税务局、人民银行江都支行、区地方金融局、市住房公积金管理中心江都分中心,联合发布《关于积极支持刚需和改善性住房需求的通知》,从鼓励人才和生育二孩以上家庭购房、完善二手房交易政策、调整首套房商业贷款利率等七个方面,对原有楼市政策作进一步优化。

《通知》明确,放宽新房购买条件,鼓励在扬来扬大

专及以上人才和生育二孩及以上家庭在本区购房,其他人员不再执行限购政策;完善二手房交易政策,在我区新购买改善性住房的,其原有住房取得不动产权证书即可上市交易;调整首套房贷款利率,实行新发放首套住房商业性个人住房贷款利率政策动态调整长效机制,阶段性将本区首套住房商业性个人住房贷款利率的下限由现行的LPR-20BP 调整为 LPR-50BP。这意味着,首套房贷款利率

下限,将由之前的“最低4.1%”下调至“最低3.8%”。

《通知》还优化了购房贷款、契税补贴政策。实施住房贷款“商转公”,开展商业性住房贷款转个人住房公积金贷款业务;公积金贷款最高额度上调20%,双缴存职工家庭由60万元上调至72万元,单缴存职工由36万元上调43.2万元,原人才及多子女家庭住房公积金贷款额度支持政策根据调整后的贷款最高额度进行上浮;首套房契税补贴由

50%上调至100%,在扬来扬大专及以上人才在我区购买首套商品住房,给予所缴纳契税100%的一次性购房补贴。

《通知》鼓励金融机构,按照市场化原则满足房地产项目合理融资需求,对存量融资积极予以贷款展期、调整还款安排,对“保交楼”项目提供配套融资支持,鼓励商业银行稳妥有序开展房地产项目并购贷款业务。

我区第四场“两亮一赛”活动举行

10部门负责人登台“打擂”

朱定金主持 曾庆玲周磊参加

本报讯 (记者 侯瑞芳) 3月11日,区委区政府举办第四场“两亮一赛”活动,10部门负责人登台“打擂”,亮目标、亮实招、赛成绩。区委副书记、区长朱定金主持活动。曾庆玲、周磊等区四套班子领导出席。

“两亮一赛”活动,旨在推动形成比学赶超的鲜明

导向,凝聚区域发展强大合力。当天是“两亮一赛”活动的第四场——民生部门专场。区教育局、交通局、退役军人事务局、卫健委、审计局、信访局、残联、供销总社、融媒体中心、龙川控股等10部门负责人,围绕本部门“十四五”期间的目标定位、发展思路、重点举措

等,依次登台汇报、现场作答,秀出了风采、比出了干劲、赛出了风格。

朱定金在点评时强调,民生连着民心,民生更凝聚人心。唱响高品质民生之歌,曲风要正,声声印初心,要为群众干当下、谋长远、增福祉,让更多的“民生之盼”变为“民生之赞”;唱响

高品质民生之歌,曲谱要实,处处见真情,想人民之所想、行人民之所嘱,最大程度让高质量发展成果惠及广大人民群众;唱响高品质民生之歌,曲调要亮,人人有力量,让人民群众的市井生活更添暖色、中国式现代化江都新实践更具成色。

新兵宣誓

3月10日,103名即将入伍的江都籍新兵来到郭村保卫战纪念馆,向烈士纪念碑敬献白菊,并在党旗下举行宣誓仪式。

刘寅超 摄

本期值班 陈阳
版式设计 赵永峰

本报讯 (记者 周圆) 3月12日,区委副书记葛智勇督查城区部分点位文明城市建设工作,要求梳排薄弱环节、加强整改提升。区委常委、宣传部部长闫冬梅,区委常委、仙女镇党委书记侯耀武参加活动。

在仙女镇乐和社区,葛智勇详细了解社区新时代文明实践站活动开展情况,



葛智勇督查文明城市建设,强调

梳排薄弱环节 加强整改提升

要求抓好文明实践队伍建设,推动志愿服务常态化;规范公益广告设置。在新都路、乐和路交叉闲置地块,葛智勇要求相关部门单位对标对表抓整改,加强环

境卫生整治。

龙溪路西侧一处边角空地,经整治变成了口袋停车场,葛智勇实地了解运营情况,要求加强后续管理,维护整改效果。在长江国

际花园小区东侧,葛智勇查看了周边环境卫生状况,要求相关部门单位加紧制定整改计划,落实落细工作措施,建立健全长效管理机制。

本报讯 (记者 陈阳) 春风催新绿,植树正当时。3月12日,我国第45个全民义务植树节,区委副书记、区长朱定金,区人大常委会主任王正年,区政协主席曾庆玲,区委副书记葛智勇等区四套班子领导,与社会各界代表,共同参加义务植树活动,为江淮生态大走廊增添新绿。

上午9时许,芒稻河东岸九龙闸段植树现场,一派热火朝天景象,区四套班子领导与社会各界代表在这里扶正树苗、挥锹铲土、踩实新土、拎桶浇水……大家分工协作、干劲十足,栽下了榉树、乌柏、榔榆等1000多株树苗,江淮生态大走廊又添一片新绿。

近年来,我区扎实推进植树造林绿化行动,全面提升林业质态,有效改善生态环境、促进绿色发展。截至2021年底,全区森林覆盖面积达41.4万亩,其中林地面积25万亩,国家特别规定灌木林地面积3.2万亩,四旁树折算面积13.2万亩,林木覆盖率21.7%。

朱定金率队赴上海考察

本报讯 (通讯员 王爱秋 刘馨瑶 记者 侯瑞芳) 3月8日至10日,区委副书记、区长朱定金率队赴上海开展招商考察活动,并走访部分乡贤。副区长陆德川参加活动。

8日,朱定金走访了江都建设集团上海公司。该公司2001年成立以来,先后参建和承建了市东医院、上海外国语大学附属双语学校、杨浦区公共卫生中心等一大批工程。朱定金与公司负责人袁超群深入交流,感谢上海公司对家乡经济发展的支持,希望他们进一步利用人脉资源优势,宣传江都、推介江都。

9日,朱定金拜访了上海远安流体设备科技有限公司、网宿科技股份有限公司。上海远安流体是国内少数能生产高精度流体设备的厂家之一,朱定金与公司负责人项少聪就高精密流体设备项目推进实施进行沟通洽谈,欢迎远安流体来江都投资兴业。网宿科技是全球领先的云分发及边缘计算公司,业务遍及全球70多个国家和地区,朱定金与网宿科技董事长、江都乡贤刘成彦深入交流,欢迎他回乡考察,助力江都数字经济发展。

10日,朱定金拜访了上海复旦大学附属中山医院、上海交通大学Med-X研究院、中惠医疗科技(上海)有限公司。期间,朱定金还拜访了中国科学院生命科学和医学学部院士、复旦大学附属中山医院院长、江都乡贤樊嘉,并与程晓光院士、上海交通大学教授、博士生导师陈亚珠院士团队交流洽谈,邀请专家们来江都开展技术帮扶、开设专家讲坛,在学科建设、产业合作方面给予大力支持,助推江都医疗事业、产业发展更上一层楼。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储生意贷

年化利率(单利)低至
3.65%

贷款热线: 86299288

公积金消费贷

年化利率(单利)低至
3.65%

东方红路支行 -13605259829 浦江路支行 -13505250933 舜天路支行 -13952519321 大桥支行 -15152721253
丁沟支行 -15949073407 邵伯支行 -13852213699 樊川支行 -15150866300